

## Μήνυμα της Γενικής Γραμματέα Ισότητας των Φύλων, Φωτεινής Κούβελα για την 8 Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα της Γυναίκας.

“Κάθε γυναικεία κατάκτηση  
ένα μικρό σκαλί  
προς την ισότητα και τη δημοκρατία.  
Παίρνουμε δύναμη από το παρελθόν,  
συνεχίζουμε στο παρόν  
κι ονειρευόμαστε το μέλλον.”

8 Μαρτίου, Παγκόσμια Ημέρα των γυναικών, ημέρα καράς και αισιοδοξίας για πολλούς, για όλες και όλους εμάς που αναπτύσσουμε δράση στο πεδίο της έμφυλης ισότητας και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων, όμως, η μέρα αυτή αποτελεί πρωτίστως ημέρα μνήμης των θυσιών και των αγώνων των γυναικών, άλλοτε ειρηνικών και άλλοτε αιματηρών.

Η Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων, παραμένει στις επάλξεις και αναπτύσσει συνεχή και σταθερή δράση, μέσω πρωτοβουλιών και παρεμβάσεων για τη διασφάλιση των ήδη κερκτημένων δικαιωμάτων αλλά και την περαιτέρω βελτίωση των δεδομένων για την έμφυλη ισότητα στη χώρα μας. Πολύ περισσότερο την περίοδο της οικονομικής ύφεσης και της προσφυγικής κρίσης, απαιτείται από όλους και όλες η καταβολή ιδιαίτερης προσπάθειας, ώστε η κοινωνία μας να διατηρήσει τόσο τα ιδεώδη της ισονομίας και της ισότητας, της ανθρωπιάς και της αλληλεγγύης, όσο και να θέσει, παράλληλα, ισχυρά θεμέλια για μια κοινωνική και οικονομική ανάπτυξη, στέρεη και μη αμφισβητήσιμη στο μέλλον, προαπαιτούμενο της οποίας αποτελεί η εδραίωση της ισότητας των φύλων.

Η Ισότητα των φύλων δε θα έπρεπε να λογίζεται ως πολυτέλεια, αλλά ως μέσο διασφάλισης ίσων δικαιωμάτων για όλες και όλους τους πολίτες της χώρας μας, γιατί προωθώντας την ισότητα, τηρούμε τις αρχές της κοινωνικής δικαιοσύνης και των ανθρωπίνων δικαιωμάτων. Στη Γενική Γραμματεία Ισότητας των Φύλων η δράση μας έχει πολύπλευρο και πολυεπίπεδο χαρακτήρα.

Συνεχίζουμε τις καλές πρακτικές, ανοίγουμε διαρκώς νέα πεδία παρέμβασης, ενώ συνεργαζόμαστε ανελλιπώς με την κοινωνία των πολιτών. Για εμάς, κάθε κατάκτηση των γυναικών, όσο μικρή ή μεγάλη κι αν φαντάζει, αποτελεί ένα παραπάνω σκαλί με προσορισμό μια ισότιμη και δημοκρατική κοινωνία. Βήμα - βήμα με όλους και όλες εσάς χτίζουμε την ισότητα.

Μαζί, λοιπόν, συνεχίζουμε με αισιοδοξία και αγώνα, όχι μονάκα οραματιζόμενες και οραματιζόμενοι την έμφυλη ισότητα, αλλά υλοποιώντας την καθημερινά στην πράξη !